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N130. Molla. Grenouille. Iles San Blas,
Panama. 19 x 15 cm 100 €/110 €

N131. Tissu précolombien polychrome.
Personnage mythique. Paracas. Pérou.
9,5 x 9,5 cm 200 €/210 €

N132. Tissu précolombien polychrome.
Personnage mythique. Paracas. Pérou. Manques.
9 x 9 cm 80 €/90 €

DIVERS

N133. Masque anthropozoomorphe
représentant une tête humaine et un lièvre.
Bois peint polychrome. Guatemala. Art
populaire. Fin XIXe-début XXe s. L : 37 cm
Provenance :
Anc. Coll. de Mr. L. Paris.

400 €/420 €

N134. Crâne de bovidé peint. Indiens des
plaines. 400 €/500 €

N135. Collection de nombreuses pointes
de flèches et outils. Indiens des USA.

180 €/200 €

N136. Harpon en os de mammifère.
Eskimo Inuit. Alaska, USA.
L : 20 cm 400 €/450 €

N137. Harpon préhistorique à barbelures
en ivoire patiné. Inuit.
L : 7 cm 200 €/220 €

Bijoux des Indiens d’Amériques

N138. Collier. Perles en galets de turquoise
et coquillages. Hopi, Arizona. 
L : 27 cm 200 €/250 €

N139. Beau bracelet orné de turquoises.
Hopi, Arizona. 300 €/350 €

N140. Collier de perles lenticulaires,
turquoises et coquillages. Hopi Arizona.
L : 25 cm 200 €/250 €

N141. Collier avec cinq galets formant
perles turquoises et perles de spondyles.
Hopi, Arizona.
L : 28 cm 300 €/350 €

N142. Collier double rang. Perles en galets
de turquoise et coquillages. Hopi, Arizona.
L : 29 cm 280 €/300 €

N143. Collier avec trois galets formant perles
turquoises et perles baroques. Hopi, Arizona.
L : 28 cm 300 €/350 €

CABINET DE CURIOSITES

N144. Massue phallique en bois dur.
Nlle Calédonie. 350 €/400 €

N144 bis. Bouclier géométrique en bois
dur. Mimika, Nlle Guinée.
L : 1,75 m 400 €/450 €

N145. Porte ornée d’une double paire de
seins. Est Timor. 450 €/480 €

N146. Porte érodée à quadruple motifs
géométriques. Est Timor. 400 €/450 €

N147. Poteau à l’effigie d’un couple de
notable. Est Timor.
H : 1,40 m 400 €/450 €

N148. Porte Toraja à motif sculpté d’une
tête de buffle. 400 €/420 €

N149. Bouclier polychrome. Bois orné
rouge et ocre. Asmat, Côte Casuarine.
Nlle Guinée. 500 €/600 €

N150. Bouclier polychrome. Bois orné
rouge et blanc. Asmat, Côte Casuarine.
Nlle Guinée. 600 €/650 €

N151. Tête de crocodile. Monnaie d’échange.
Asmats du centre.  600 €/650 €

N152. Peinture polychrome sur écorce.
Représentation onirique d’un grand Emu.
Terre d’Arheim. Aborigènes d’Australie.
L : env. 1,50 m 600 €/700 €

N153. Peinture polychrome sur écorce.
Représentation onirique des esprits Mi Mi.
Terre d’Arheim. Aborigènes d’Australie.
L : env. 1,20 m 500 €/600 €

N154 bis. Deux boîtes reliquaires.
Tibet, Népal. 300 €/350 €

N155. Deux plaques d’impression en bois
gravé de mantra tantrique. Tibet.

300 €/350 €

N156. Trois phurbu en bois, en os et en
cristal de roche, utilisé lors de rituels contre
les envoûtements et les maladies mentales.
Tibet. 300 €/350 €

N157. Trois Vajra ou Dorje, l’un en bronze et
deux dont un Viçvarja (double Varja) en
cristale de roche. Foudre-diamant. Tibet.

400 €/500 €

N158. Briquet en fer et cuir. Tibet.
350 €/400 €

N159. Sculpture en bronze représentant
« Yamantaka », le vainqueur de la mort en
position d’enlacement. Yab-Yum, avec sa
Sakti. Tibet. XIXe s. 1200 €/1300 €

N160. Bronze doré représentant Indra en
Yab-Yum avec sa parèdre. Népal. XIXe s.

1200 €/1400 €

N161. Corne à poudre, Miao en corne,
incision gravée et peinture. Chine du Sud.

350 €/400 €

N162. Deux épingles à cheveux Miao et
une paire de boucles d’oreilles Miao.
Chine du Sud. 250 €/350 €

N163. Collier du Nagaland en perles avec
deux plaques en bronze ornementées de
personnages en relief et une paire de
boucles d’oreilles Naga en coquillage avec
motifs pyrogravés. Inde du Nord-Est.

400 €/500 €

N164. Torque Naga en bronze avec têtes et
une paire de boucles d’oreilles en coquillage
avec motifs pyrogravés. Nagaland. Inde du
Nord-Est. 300 €/400 €

N165. Plaque votive en bronze représentant
repréentant Shiva Bairava (Shiva en colère).
Inde du Sud. 500 €/600 €

N166. Poignard du Rajastan. Manche en
laque surmonté d’un oiseau. Inde du Nord.
Et Poignard du Kyber. Afghanistan.

800 €/900 €

N167. Corne à poudre. Batak de Sumatra.
Indonésie. 350 €/400 €

N168. Occiput de buffle pyrogravé de motifs
emblématiques. Ile de Timor. Indonésie.

200 €/300 €

N169. Deux lontar javanais. Livre manuscrit
gravé sur feuilles de palme avec couverture en
bois. Java XVIIIe s. 300 €/400 €

N170. Six petites croix coptes.
350 €/400 €

N171. Trois croix coptes de prêtre éthiopiens.
350 €/400 €

N171 bis. Grande croix copte en métal
ajouré. Ethiopie. 400 €/500 €

N172. Deux grandes serrures en forme
d’animaux épurés : oiseau et tortue. Bois
patiné. Bambara, Mali.
L : 36 et 39 cm 300 €/350 €

N173. Trois appui nuques en bois sculpté
et ajouré dit « support de rêves ». Ethiopie.

350 €/400 €

N174. Bouclier en cuir. Région du lac Tani.
Ethiopie. 900 €/1000 €

N175. Cinq petits masques Dan en bois
sculpté dit « passeport » Région de Man.
Côte d’Ivoire. 500 €/600 €

N176. Masque Dan en bois et matériaux
divers. Région de Man. Côte d’Ivoire.

600 €/700 €

N177. Dix lance pierres en bois sculpté de
Côte d’Ivoire. Baoulé, Lobi et Sénoufo.

500 €/600 €

N178. Siège de notable en bois sculpté
avec représentation animalière d’un lion.
Ashanti, Ghana. 500 €/600 €

N179. Trois poupées Namji en bois et
perles, utilisées pour rituels de fécondité.

400 €/500 €

N180. Deux poupées Kanda en fer et fibres.
Nord Cameroun. 400 €/500 €

N181. Quatre petits masques Lega en bois
et kaolin. 500 €/600 €

N182. Chapeau en fibres et colorant végétal
rouge orangé. Zoulou. Afrique du Sud.

300 €/350 €

N183. Quatre velours du Kasaï en fibre
végétal avec motifs géométriques. Zaïre.

350 €/400 €
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